

UNITED DAILY NEWS
成必王 人行發
元〇五一月每 張大三天今
號捌零柒零壹第
新開版字號壹壹壹
中郵政字號五九四號
地址：台北市華陽路四四號
電話：七六八二三四
訂：七六八二三四
廣告：七六八二三四
採訪：七六八二三四
編輯：七六八二三四
發行：七六八二三四
台北：四三三號

美國重建軍備優勢 大幅增加國防預算

雷根政府考慮售我 F16 戰機

【美聯社華盛頓十八日電】美國總統雷根今天宣佈，他計劃從現在起，將一九八六年的國防預算增加一千九百九十五億元，使美國在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根在宣佈這項預算案時，強調美國必須在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。他並表示，這項預算案將使美國在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府考慮售我 F16 戰機。雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根提出經濟復甦計劃 削減行政費用並減稅

被認爲羅斯福新政以來最具有新穎性的計劃

【美聯社華盛頓十八日電】美國總統雷根今天提出一項新的經濟復甦計劃，該計劃包括削減行政費用、減稅以及增加對基礎設施的投資。雷根表示，這項計劃將使美國在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根削減援外預算 顯示美將回到孤立主義

美將削減對第三世界國家的援助

【美聯社華盛頓十八日電】美國總統雷根今天宣佈，他計劃削減對第三世界國家的援助預算。雷根表示，這項計劃將使美國在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

大陸面臨二次文革 匪黨揚言嚴厲鎮壓

指中共將對異議人士採取更殘酷的行動

【美聯社北京十八日電】據此間消息人士透露，大陸正面臨著第二次文化大革命的威脅。消息人士指出，中共政府正計劃對異議人士採取更殘酷的行動，以維護其統治地位。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

荷蘭權威雜誌專文指出 我軍事力量日益強大

遏阻共黨在亞太擴張

【中央社華盛頓十八日電】荷蘭權威雜誌《國際防務》最近發表專文指出，中華民國的軍事力量日益強大，這將有助於遏阻共黨在亞太地區的擴張。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

雷根政府正考慮向台灣出售 F16 戰機，以加強台灣的防禦能力。這項計劃將使台灣在未來幾年內，重新建立其對蘇聯的軍事優勢。

十天賣八百戶!!

今年元月，打破沉寂的房地產市場，在十天內售出八百戶，轟動全省的大台北第一城，是位於國立藝專正對面，板橋市唯一空氣最新鮮的萬戶大社區的一環!!

黃金城正位於板橋市萬戶大社區的出入口，即國立藝專正對面，華僑中學正後方，並有如三大特色!!

- 即可增值，萬戶大社區入口!!
- 黃金店面，27坪自備款79萬!!
- 視野寬廣，空氣唯一最新鮮!!

地址：國立藝專正對面 (華僑中學後面)
962-6241
952-4941
561-7123

同樣東區高級大廈 每坪便宜5萬7

新光民生廣場華廈與敦化南路的住家大廈同屬東區，同樣面對100米大圓環，新光民生廣場華廈每坪便宜5萬7，用353萬可以買到36坪3房2廳，在敦化南路只能買到22坪2房1廳，您當然會選擇新光民生廣場華廈!!

編號	坪數	每戶便宜
E1 10樓	36坪	每戶便宜205萬
A5 9樓	40坪	每戶便宜228萬
E5 4樓	56坪	每戶便宜319萬

民生 東路 三民路 工地

新光建設開發公司
台灣綜合保全公司
台北南區·北橋廣告
廖俊添·吳松齡建築師事務所
旅美建築師廖光新
70建字第0006號
民生社區民生東路大龍環
(02)5614234~9
(02)5213021~3
(02)5223789

向總統府致敬

民國七十年元旦清晨
十五萬民眾湧向總統府
他們歌頌偉大的中華
他們再次證明舉國上下只有一條心
經過無數大風大浪，中華民國依然屹立不搖
總統府正是國人永恒奮鬥的指標
過去，東方出版社有幸與總統府同日落成
現在，東方企業中心更能日日瞻仰總統府威儀
爾後，謹將以最大的努力與成果
向總統府致敬!

請密切注意重慶南路、衡陽路交叉口，緊臨總統府
即將出現城中區第一幢玻璃帷幕辦公大樓!

歡迎洽詢